2025年3月15日

各位

Light-create

Light-create 解散のお知らせ

いつも Light-create(代表: そあねま)及び Light-create 所属クリエイターをご応援いただき、誠にありがとうございます。

この度、Light-create は 2025 年 3 月 31 日を持ちまして解散することを決定いたしましたことをお知らせいたします。すでに所属していただいているクリエイター様からのご理解及びご賛同は受けております。

解散の理由は以下のとおりです。

- ・各クリエイターの制作意欲が低下したため
- ・一部クリエイターの成人・大学受験などが近づき、今までと同じような状態を続けられる保証がないため

Light-create が運営する各 SNS 等の今後の運用に関しては以下のとおりです。

- ・「LC ラジオ」 2025 年 2 月末に公開終了(非公開化):済
- ・LC ラジオ X コミュニティ 2025 年 3 月末をもって削除
- ・LC ラジオ お便りマシュマロ 削除:済
- ・レカ抜き YouTube チャンネル 削除:済
- ・Light-create 公式 YouTube チャンネル 全動画を非公開化:済
- ・Light-create 公式 X(旧:Twitter)アカウント 2025 年 3 月末をもって更新を終了し、アカウントは存続
- ・Light-create お問い合わせ用 X(旧:Twitter)アカウント 2025 年 3 月 15 日に削除
- ・Light-create 公式 Web サイト そあねま管理の下、存続
- ・Light-create 公式 GitHub そあねま管理の下、存続 Light-create の業務に関しては以下のとおりです。
- ・「所属クリエイターのマネジメント事業」 2025 年 3 月 15 日をもって終了
- ・「所属クリエイターの切り抜き動画の管理」 2025 年 2 月末をもって終了
- ・「公式 SNS 運用」 2025 年 3 月 31 日をもって終了

突然のご報告となり、誠に申し訳ございません。 今後とも各クリエイターのご応援のほどよろしくお願いします。

長らくの間、当グループをご応援、ご支援いただきましたことを心よりお礼申し上げます。

■本件に関するお問い合わせ先

誠に勝手ながら、本件に関するお問い合わせは受け付けておりません。